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Муниципальное учреждение «Молодежно-подростковый центр Ворошиловского района»

Молодежное объединение «СКАУТЫ ВОЛГОГРАДА»

МУ МПЦ - Волгоград, ул. Ковровская, 22                                                                                               МО «СВ» - Волгоград, ул. Липецкая, 7

Руководителю организации.
Здравствуйте.
Доводим до Вашего сведения и просим довести до сведения Ваших сотрудников что, муниципальное учреждение «Молодежно-подростковый центр Ворошиловского района» и молодежное объединение «СКАУТЫ ВОЛГОГРАДА» при поддержке Комитета молодежной политики и туризма администрации Волгограда в период вторых триместровых осенних каникул с 17 ноября по 23 ноября 2013 годапроводят специализированную областнуюпрофильную сменугражданско-патриотической направленности «Энкаунтер. Учись побеждать»– ДЗОБ «Ручеек»Дубовского района. Продолжительность смены 7 дней.
Программа «Энкаунтер. Учись побеждать» является победителем конкурса программ специализированных областных профильных лагерей и смен в 2013 году и рекомендована в соответствии с решениями экспертного совета конкурса программ специализированных областных профильных лагерей и смен в 2013 году (протокол заседания от 02.03.2013 № 1, протокол заседания от 15.03.2013 № 2) комитету по делам молодежи Волгоградской области для реализации в организациях отдыха и оздоровления детей Волгоградской области.
ПРИГЛАШАЕМ принять участие в профильной смене «Энкаунтер. Учись побеждать» детей и подростков с активной жизненной позицией, ориентированных на туристическую, творческую и патриотическую деятельность, развитие кругозора в сфере общественной жизни.

В программе смены: «Веревочный Курс», «Школа МЧС», увлекательные мастер-классы, встречи с интересными людьми, творческие конкурсы, дневные и вечерние мероприятия, дискотеки.

ЭНКАУНТЕР - это возможность на 7 дней стать героем настоящего приключения, возможность открыть в себе те ресурсы, о которых вы вероятно даже не подозреваете!

Условия участия:

Принять участие в профильной смене «Энкаунтер. Учись побеждать» может любой желающий ребенок, вне зависимости от уже совершенных поездок в лагеря РФ и Волгоградской области.Возраст участников смены: 6,5-17 лет.
Стоимость участия в программе на 1 человека составляет 2500 рублейиоплачивается по безналичному расчету участниками смены путем перечисления на расчётный счёт Организатора.
Комплектование списков участников смены осуществляется в порядке подачи заявок.

Участнику смены необходимо иметь:

- путевку, обменную карту с отметкой СЭС за 3 дня до отправления;

- копию паспорта или свидетельства о рождении, копию страхового медицинского полиса;

- ручку и тетрадь; спортивную форму, обувь, головной убор, теплые вещи, купальные принадлежности, зонт; предметы личной гигиены.

Задача нашего педагогического коллектива - активное вовлечение детей и подростков в социальную деятельность через игры, соревнования, конкурсы, турниры и другие мероприятия.
Заявки на участие детей в программе профильной лагерной смены «Энкаунтер. Учись побеждать» можно направлять по электронной почте voroshilov_mpz@mail.ru, либо по телефонам 97-52-21, 8-960-869-89-08 (МО «Скауты Волгограда»), 94-06-81, 8-917-336-93-10 (МУ МПЦ Ворошиловского района Попкова Анна Ивановна)
