Учите детей играть!
 «По данным нашего исследования (да и не только нашего), современные дети не умеют играть. Игра - очень сложная и тонкая деятельность. Есть ступени развития игры: сначала это игра-действие (машинки едут, пирожки пекутся), затем - игра с сюжетом, и высший уровень - творческая игра («врач - больной», « дочки - матери»). Мы обнаружили, что подавляющее большинство детей остаются на первом уровне - самом бедном, примитивном - до 5-6 лет. По - настоящему играющих детей - единицы.
Суть дела в том, что и в детском саду и в семье никто не придает игре должного значения. Родители считают ее потерей времени, воспитатели берегут силы. Взрослому трудно играть - надо придумывать, изобретать, прыгать, двигаться. Гораздо проще посадить ребенка за стол и сказать: «Вот это круг, это квадрат». В детском саду очень много, скажем так, школы. Мы
анализировали режим дня дошкольного учреждения: в среднем на игру уходило 40 минут в день. Остальное - занятия и режимные моменты.
Если ребенок не умеет играть, у него хуже развиты сознание, самосознание и так называемая произвольность - способность владеть собой. Ребенок может действовать только под давлением, не может сорганизоваться, лишен самостоятельности.
Ребенок должен наиграться, тогда в 6 лет он захочет учиться. Сейчас 60% детей не хотят идти в школу. Зато интерес к игре у них просыпается после 6-7 лет, и они тайком несут в класс кукол и машинки. Лучшая подготовка к школе это нормально прожитые первые годы жизни. Учите детей играть»
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