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 Самохина Елена Сергеевна имеет  высшую  квалификационную категорию.

 Владеет  методикой преподавания по системе развивающего обучения Занкова, в своей педагогической деятельности применяет  частично-поисковые методы, направленные на  развитие индивидуальных и творческих способностей младших школьников; создавая на уроках коллизии, развивает  у обучающихся устойчивый интерес к процессу познания, потребность в самостоятельном поиске решений. 

 
Является  активным участником мероприятий, проводимых по программе экспериментальной площадки федерального научно-методического центра имени Л.В.Занкова, действующей на базе МОУ гимназии № 5 Ворошиловского района г. Волгограда, работает  над собственным педагогическим исследованием по теме «Развитие творческих способностей на уроках литературного чтения в системе развивающего обучения Л.В.Занкова». Данная проблема обобщалась на районном научно-практическом семинаре «Роль учителя в системе развивающего обучения» в рамках ежегодных Всероссийских Занковских чтений 22 апреля 2010 года.

В апреле 2007 года на городском научно-практическом семинаре, проводимом в рамках ежегодных Занковских чтений,  проводила открытый урок русского языка в 3 В классе по теме «Однородные члены предложения».

3 декабря 2008 года на районном научно-практическом семинаре «Перспективы развития системы Л.В.Занкова»  провела открытый урок обучения грамоте в 1 В классе по теме «Звуки (с),(с) и (т),(т). Буквы С,с и Т,т.»
28 октября 2009 года на городских Занковских чтениях «Эффективность системы Л.В.Занкова в современной начальной школе», посвященных 15-летию издательского дома «Федоров», во 2 В классе  был проведен открытый урок ознакомления с окружающим миром по теме «Звезды и созвездия». 
В апреле 2012г. прошла курсы повышения квалификации по проблеме внедрения ФГОС в начальной школе


Обучающиеся  Самохиной Е.С. принимают активное участие и занимают призовые места в различных конкурсах, предметных олимпиадах разного уровня, марафоне учеников-занковцев, зимних интеллектуальных играх, в 2006 году участвовали в Общероссийском конкурсе «Мы – занковцы!». Участвует ежегодно   во всероссийском конкурсе «Русский Медвежонок-2009», Зимних интеллектуальных играх (2009 год)  и в международном конкурсе «Кенгуру-2010».  

За свой труд Самохина Е.С. награждена Почетной грамотой комитета по образованию Администрации Ворошиловского района (2006 год), грамотой Ворошиловского территориального управления комитета по образованию администрации Волгограда (2009 год), Дипломом от издательского дома «Федоров» (2006 год), Благодарственным письмом от издательского дома «Федоров» (2009 год).
