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О проведении городского семинара 

«УМК издательства «Просвещение» 

по иностранным языкам: работаем 
по ФГОС» 

Уважаемые коллеги!
В соответствии с планом работы департамента по образованию администрации Волгограда на 2022/2023 учебный год, в целях повышения качества преподавания иностранных языков в муниципальных общеобразовательных учреждениях Волгограда 26 октября 2022 года в 14:30 в дистанционном формате на базе муниципального общеобразовательного учреждения «Гимназия № 3 Центрального района Волгограда» (ул. Пушкина, 7) совместно с АО «Издательство «Просвещение» состоится городской семинар «УМК издательства «Просвещение» по иностранным языкам: работаем по ФГОС» для руководителей районных методических объединений учителей иностранных языков. 
С подробной информацией о проведении городского семинара можно ознакомиться в информационном письме (прилагается).

Прошу довести данную информацию до сведения руководителей подведомственных общеобразовательных учреждений, руководителей районных методических объединений учителей иностранных языков и учителей иностранных языков.

В связи с тем, что списки участников городского семинара утверждаются приказом департамента по образованию администрации Волгограда, прошу направить их до 16 сентября 2022 года на адрес электронной почты: cro77555@mail.ru по прилагаемым формам.

Приложение на 4 л.
Директор                                                                                   П.В. Кириллов

Исп. Байматова М.С.

Тел. 72-29-97

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие городском семинаре «УМК издательства «Просвещение» по иностранным языкам: работаем по ФГОС» (далее – городской семинар) для руководителей районных методических объединений учителей иностранных языков, который состоится в режиме онлайн.

Дата и время проведения: 26 октября 2022 года в 14:30.
Время выступления: 5-7 минут.

Место проведения: муниципальное общеобразовательное учреждение «Гимназия № 3 Центрального района Волгограда» (ул. Пушкина, 7), АО «Издательство «Просвещение».

Цель городского семинара: повышение качества преподавания иностранных языков в муниципальных общеобразовательных учреждениях Волгограда.
К участию в городском семинаре приглашаются:

· руководители районных методических объединений учителей иностранных языков;  

· учителя иностранных языков муниципальных, государственных, негосударственных, частных общеобразовательных учреждений; 
· учителя иностранных языков, желающие выступить на семинаре с презентацией опыта работы по использованию УМК издательства «Просвещение».

В программе городского семинара запланированы выступления:
Болотовой Елены Николаевны, Ученого секретаря Совета ГАУ ДПО «Волгоградская государственная академия последипломного образования», менеджера АО «Издательство «Просвещение», кандидата филологических  наук, доцента по теме: «УМК и ресурсы издательства «Просвещение» для решения актуальных задач образования и воспитания».
Бакумовой Елены Владимировны, руководителя кафедры иностранных языков, учителя английского языка МОУ «Гимназия № 3 Центрального района Волгограда», доцента центра филологического образования  секции иностранных языков ГАУ ДПО «Волгоградская государственная академия последипломного образования», кандидата филологических наук по теме: «Единый государственный экзамен по иностранным языкам: стратегии подготовки».
Яковлева Александра Олеговича, учителя английского языка МОУ «Лицей № 9 имени заслуженного учителя школы Российской Федерации А.Н. Неверова Дзержинского района Волгограда» по теме: «Применение различных онлайн-платформ для тренировок аудирования в старшей школе».
Омбоевой Натальи Антоновны, учителя английского языка МОУ «Лицей № 3 Тракторозаводского района Волгограда», кандидата педагогических наук по теме: «Современные образовательные технологии на уроке иностранного языка: опыт и практика использования УМК «Английский в фокусе».
Лобановой Анны Петровны, учителя английского языка, руководителя кафедры иностранных языков МОУ «Гимназия № 14 Краснооктябрьского района Волгограда» по теме: «Формирование грамматических навыков и умений обучающихся на среднем этапе обучения английского языка средствами образовательных технологий на примере УМК Starlight».
Волга Людмилы Анатольевны, учителя английского языка, руководителя кафедры иностранных языков частного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы «Поколение» по теме: «Интеграция учебной и внеурочной  деятельности по формированию функциональной грамотности в средней школе».

Климановой Елизаветы Петровны, учителя английского языка частного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы «Поколение» по теме: «Развитие математической функциональной грамотности на уроках английского языка в начальной школе».

Ширяевой Катерины Александровны, учителя английского языка частного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы «Поколение», кандидата педагогических наук по теме: «Основы естественнонаучной  функциональной грамотности  в процессе обучения младших школьников с разной модальностью восприятия на уроках английского языка».

Зайкиной Светланы Владимировны, заместителя директора по учебно-воспитательной работе, учителя английского языка частного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы «Поколение», кандидата филологических наук по теме: «Технологии G-S-R и RAFT как эффективные инструменты формирования функциональной грамотности на уроках английского языка».
Солодковой Анастасии Андреевны, учителя английского языка частного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы «Поколение» по теме: «Развитие социокультурной компетенции в рамках авторского видеокурса «English speaking countries».

Скрябиной Ирины Ивановны, учителя французского языка МОУ «Лицей № 9 имени заслуженного учителя школы Российской Федерации А.Н. Неверова Дзержинского района Волгограда», руководителя методического объединения учителей французского языка Дзержинского района Волгограда по теме: «Обучение финансовой грамотности на уроках французского языка».

Платоновой Ирины Сергеевны,  учителя французского языка МОУ «Лицей № 9 имени заслуженного учителя школы Российской Федерации А.Н. Неверова Дзержинского района Волгограда» по теме:  «Обучение лексико-грамматическому аспекту на уроках французского языка на начальном этапе с учетом стандартов нового поколения».

Зиминой Екатерины Валерьевны, учителя французского языка МОУ «Лицей № 9 имени заслуженного учителя школы Российской Федерации А.Н. Неверова Дзержинского района Волгограда» по теме: «Формирование компетенции смыслового чтения на уроках иностранного языка в условиях реализации ФГОС третьего поколения».

Песчанской Елены Александровны,  учителя французского языка МОУ «Лицей № 9 имени заслуженного учителя школы Российской Федерации А.Н. Неверова Дзержинского района Волгограда» по теме:  «Формирование функциональной грамотности как приоритетной задачи ФГОС нового поколения на уроках французского языка».

Савченко Эльвиры Викторовны, учителя немецкого языка МОУ «Гимназия № 7 Красноармейского района Волгограда», руководителя методического объединения учителей немецкого языка Красноармейского района Волгограда, Кучеровой Ирины Викторовны, учителя немецкого языка МОУ «Гимназия № 8 Красноармейского района Волгограда» по теме:  «Использование межпредметных связей в работе с УМК «Вундеркинды плюс» издательства «Просвещение».

Заявки на городской семинар.

Педагогам, желающим выступить на городском семинаре, необходимо заполнить заявку согласно Форме 1. 

Педагогам, желающим участвовать (без выступления) в городском семинаре, необходимо заполнить заявку согласно Форме 2.

Заявки направлять с указанием темы письма: «Заявка на СЕМИНАР ИН ЯЗ Иванова Г 5».

Форма 1
ЗАЯВКА

педагогов, желающих выступить на городском семинаре 
	№
	Фамилия, имя, отчество педагога (полностью)


	Наименование образовательного учреждения 

(полностью по Уставу)
	Должность, телефон,

E-mail
(Заполнять обязательно!)
	Заявленная

тема выступления



	1
	
	
	
	


Форма 2

ЗАЯВКА

участников  городского семинара (без выступления)
	№
	Фамилия, имя, отчество педагога (полностью)
	Наименование образовательного учреждения 

(полностью по Уставу)
	Должность, телефон, 

E-mail
(Заполнять обязательно!)

	1
	
	
	


Учителям с квалификацией по диплому «учитель иностранного языка» обязательно указать преподаваемый иностранный язык, например: учитель иностранного языка (английский).

После получения и обработки заявок на электронную почту участников будет разослана ссылка для подключения к платформе.
Координаторы городского семинара: 

· Болотова Елена Николаевна, Ученый секретарь Совета ГАУ ДПО «Волгоградская государственная академия последипломного образования», менеджер АО «Издательство «Просвещение», кандидат филологических  наук, доцент, контактный тел.:  8-961-679-51-01; E-mail: ebolotova@prosv.ru
· Бакумова Елена Владимировна, руководитель кафедры иностранных языков, учитель английского языка МОУ «Гимназия № 3 Центрального района Волгограда», доцент центра филологического образования  секции иностранных языков ГАУ ДПО «Волгоградская государственная академия последипломного образования», кандидат филологических наук, контактный тел.:  8-902-387-30-00; E-mail: Bakev@yandex.ru
· Байматова Маргарита Стальевна, старший методист муниципального учреждения дополнительного профессионального образования «Центр развития образования Волгограда», кандидат педагогических наук, контактный тел.:          72-29-97; E-mail: cro77555@mail.ru
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